
Гражданам из категории дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, необходимо обратиться в следственное управление



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами органов исполнительной власти служебных обязанностей, выразившихся в непредоставлении жилых помещений гражданам из категории дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

По версии следствия, во исполнение положений федерального законодательства, гарантирующего предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, жилых благоустроенных помещений, на территории республики утверждены и действуют государственные программы и подпрограммы, основной целью которых является обеспечение государственной поддержки в решении жилищной проблемы детей-сирот и детей,

оставшихся без попечения родителей. В целях софинансирования расходов бюджета республики на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот ежегодно из федерального бюджета перечисляются субсидии в размерах, предусмотренных соглашениями. Несмотря на поступление средств федерального бюджета для решения жилищной проблемы, государственные контракты, заключенные в 2015-2018 г.г., предметом которых является строительство жилых помещений для детей-сирот, в полном объеме до настоящего времени не исполнены, целевые показатели государственных программ не достигнуты, дети-сироты жильем в полной мере не обеспечены.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, в том числе на установление и признание потерпевшими по данному уголовному делу граждан из категории «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей», не обеспеченных жилыми помещениями.

На сегодняшний день по результатам рассмотрения обращений граждан по уголовному делу признано в качестве потерпевших более 1300 граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В целях обеспечения полноты предварительного следствия, принятия законного и обоснованного процессуального решения по результатам расследования по уголовному делу необходимо еще признать в качестве потерпевших и допросить более 1800 граждан из числа жителей Республики Тыва.

В связи с изложенным следствие обращается к населению республики с просьбой откликнуться гражданам из категории «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей», не обеспеченным жилыми помещениями в соответствии с требованиями федерального законодательства, для проведения с их участием необходимых следственных действий. Им необходимо явиться с документом, удостоверяющим личность, в следственное управление СК России, расположенное по адресу: гор. Кызыл, ул. Бай-Хаакская, д.3, либо в любой территориальный следственный отдел по месту жительства, данные о месте нахождения которых размещены на официальном сайте следственного управления <https://tuva.sledcom.ru/about/divisions>. Для выяснения всех возникающих вопросов просьба обращаться по следующим телефонам: 8(999)308-5689, 8(952)750-4567, 8(923)542-0496.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1608009>